2025 年度社会経済史学会中国四国部会例会のご案内

拝啓

晩夏の候、会員の皆さまにはますますご清栄のこととお慶び申し上げます。 さて、2025 度社会経済史学会中国四国部会例会のご案内をいたします。

【2025年度 社会経済史学会中国四国部会例会】

森 良次(広島大学)

2025 年度は、11 月 29 日(土)岡山大学におきまして例会を開催します (シンポジウムは開催しません)。

つきましては、自由論題報告を募集いたします。ふるって御応募下さい。身近な大学院生や留学生にも報告の機会を提供したいと思いますので、お声がけいただけますと幸いです。報告を希望される方は、下記例会事務局(岡山大学)宛てに電子メイルまたは郵便にて、2025年9月28日(日)までにお申し込みください。例会のプログラムが決まりましたら、あらためてご案内いたします。

記

2025 年度社会経済史学会中国四国部会 · 岡山例会

- ・会場:岡山大学経済学部(文法経講義棟) (津島北キャンパス 〒700-8530 岡山市北区津島中 3-1-1)
- ・アクセス:【JR】岡山駅下車 西口(運動公園口)
 1 階バスターミナル 22 番乗り場 岡電バス 47 系統 岡大西門経由岡山理科大学行き 岡大西門下車 約 15 分(200 円)
 2 階タクシー乗り場から約 10~15 分(約 1600 円)
- 開催日程:2025年11月29日(土)午後自由論題報告、総会
- 開催方法:対面
- · 例会事務局: 岡山大学経済学部(〒700-8530 岡山市北区津島中 3-1-1)

尾関 学

電子メイル: ozeki-m@cc. okayama-u. ac. jp

【部会年会費納入のお願い】

本部会の運営は、会員の皆さまにお支払いいただく年会費(年間 1,000 円、大学院生は 500 円)により支えられています。引き続き安定的な部会・大会運営にご協力くださいますよう、よろしくお願い申し上げます。

従来通り郵便によるご案内をご希望の皆さまには、払込取扱票を同封いたしますので、これによりお手続きください。メイルでのご案内にご協力いただいている皆さまには、以下のゆうちょ銀行口座に年会費をお振り込みください。その際、手数料についてもご負担をお願いいたします。

社会経済史学会中国四国部会年会費振込先:

ゆうちょ銀行 記号01390-4 番号101699

加入者名:社会経済史学会中国四国部会

なお、他の金融機関を利用してお振込みいただくことも可能です。その場合の 振込先情報は、以下のようになります。

銀行名:ゆうちょ銀行

金融機関コード:9900

店番:139 預金種目:当座

店名:一三九 店(イチサンキュウ店)

口座番号:0101699

社会経済史学会中国四国部会事務局

〒739-8525 広島県東広島市鏡山 1-2-1 広島大学大学院人間社会科学研究科

経済学プログラム 森良次研究室

e-mail: wald@hiroshima-u.ac.jp

部会 HP: http://dlpweb.ed.kagawa-u.ac.jp/main/?page_id=311